

Report on Bachelor Thesis

Institute of Economic Studies, Faculty of Social Sciences, Charles University in Prague

Student:	Petr Málek
Advisor:	PhDr. Petr Teplý
Title of the thesis:	Effect of emotional behavior on the efficiency of securities markets

OVERALL ASSESSMENT (provided in English, Czech, or Slovak):

Autor v předkládané práci analyzuje dopady emociálního chování hráčů na efektivnost kapitálových trhů. Autor v předloženém díle prokázal svou širokou škálu znalostí z oblasti finančních a kapitálových trhů. Po formální stránce dílo splňuje nároky kladené na bakalářskou práci. Práci proto hodnotím stupněm **v ý b o r n ě**.

Dílo je rozčleněno do tří základních částí. V první části se autor zabývá teoretickými základy dané problematiky, tj. popisem finančního trhu a hráči na tomto trhu. Druhá část je věnována psychologickým motivům při obchodování s cennými papíry. Třetí část analyzuje významnost emoce na finančních trzích. V této souvislosti bych chtěl vyzdvihnout zejména části 3.3 (specifické příklady jak emoce ovlivňují sentiment na kapitálových trzích) a 3.5.3 (relevantní diskuse o finanční krizi v roce 2008).

Po formální stránce dílo splňuje nároky kladené na bakalářskou práci, obsahuje standardní citační, poznámkový a tabulkový aparát a seznam literatury. K přehlednosti díla přispívá též velké množství přehledných obrázků a tabulek.

Při zpracování práce se autor držel vytyčené osnovy, spolupracoval se školitelem a průběžně zapracovával jeho připomínky.

Bakalant v předloženém díle prokázal svou širokou škálu znalostí z oblasti finančních a kapitálových trhů. Celkově se domnívám, že předložené dílo je zdařilé a splňuje standardní požadavky kladené na bakalářskou práci. Z výše zmíněných důvodů práci Petra Mála hodnotím stupněm **v ý b o r n ě**.

SUMMARY OF POINTS AWARDED (for details, see below):

CATEGORY	POINTS
Literature (max. 20 points)	16
Methods (max. 30 points)	24
Contribution (max. 30 points)	25
Manuscript Form (max. 20 points)	18
TOTAL POINTS (max. 100 points)	83
GRADE (1 – 2 – 3 – 4)	1

NAME OF THE REFEREE: Petr Teplý

DATE OF EVALUATION: 10. 6. 2009

Referee Signature